
PROTOKÓŁ  NR 10/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 19 listopada 2025 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu. 

Posiedzeniu komisji przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna Małgorzata Przyborek. 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 14:34 dokonała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna 

Małgorzata Przyborek, witając radnych uczestniczących w posiedzeniu Komisji. 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca stwierdziła istnienie quorum (4 z 5 radnych) i uprawnienia 

Komisji do podejmowania wiążących decyzji. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przeprowadzenie kontroli w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa 

Powiatowego w Rawie Mazowieckiej w zakresie funkcjonowania wydziału. 

3. Wnioski i oświadczenia radnych. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Przeprowadzenie kontroli w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa 

Powiatowego w Rawie Mazowieckiej w zakresie funkcjonowania wydziału. 

Dyrektor Wydziału Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – Milena Cupriak poinformowała, 

iż wydział realizuje zadania zlecone z zakresu administracji rządowej oraz zadania własne powiatu. Przed-

stawione poniżej dane dotyczące liczby realizowanych zadań dotyczą okresu od 1 stycznia 2025 r. do 

10 listopada 2025 r. 

W ramach Wydziału GKiGN funkcjonują następujące komórki: 

I. Oddział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami pod kierownictwem Anny Ostalskiej, który obecnie 

liczy 5 pracowników. 

Zadania zrealizowane w zakresie merytorycznym dotyczącym ewidencji gruntów i budynków obejmo-

wały m.in.: 

- zmiany w rejestrze EGiB – 2 974; 

- wypisy – 1 333; 

- wyjaśnienia dla Komorników Sądowych – 98; 

- informacje dla Rzeczoznawców majątkowych – 173; 

- wnioski do sądu o sprostowanie Ksiąg Wieczystych – 370; 

- odpowiedzi na zapytania dotyczące EGiB – 401; 

- sprawozdania z zakresu EGiB – 10. 

Ponadto, w ww. okresie wydano 1 decyzję w sprawie odmowy wydania danych z EGiB, od której zostało 

złożone odwołanie. Natomiast organ II instancji (Wojewoda Łódzki) utrzymał decyzję w mocy. W zakresie 

ewidencji gruntów i budynków w podanym okresie nie podjęto uchwał Rady Powiatu Rawskiego ani Zarządu 

Powiatu Rawskiego. 

Zadania zrealizowane w zakresie merytorycznym dotyczącym gospodarki nieruchomościami obejmo-

wały m.in.: 

- postępowania administracyjne – 191; 

- przetargi na sprzedaż nieruchomości stanowiących własność Powiatu Rawskiego – 10 nieruchomości (wy-

nik pozytywny uzyskano w 3 przetargach); 



- sprzedaż dotychczasowemu najemcy lokalu mieszkalnego położonego w Rawie Mazowieckiej (zasób nie-

ruchomości powiatowych); 

- obciążenie nieruchomości stanowiących własność powiatu ograniczonym prawem rzeczowym (służebność 

przesyłu – 4 nieruchomości (1 – zakończone ustanowieniem służebności, 3 – w trakcie realizacji); 

- procedury związane z rozdysponowaniem nieruchomości stanowiących własność powiatu (m.in. operat 

szacunkowy, podział działki) – 2 nieruchomości; 

- aktualizację opłat rocznych za użytkowanie wieczyste gruntów Skarbu Państwa – obecnie trwa procedura 

wypowiedzenia wysokości dotychczasowych opłat dla 38 użytkowników wieczystych nieruchomości Skarbu 

Państwa; 

- wnioski złożone do Sądu Rejonowego w Rawie Mazowieckiej w sprawie sprostowania zapisów lub zało-

żenia ksiąg wieczystych dla nieruchomości stanowiących własność Powiatu Rawskiego i Skarbu Państwa – 

40 wniosków (obejmujących 139 działek); 

- procedury związane z rozdysponowaniem nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa (m.in. 

dokonanie oględzin, zlecenie wykonania operatu szacunkowego i jego ocena, przygotowanie wniosku do 

Wojewody o zgodę na sprzedaż) – 19 nieruchomości; 

- działania dotyczące aktualizacji użytkowników wieczystych nieruchomości Skarbu Państwa oraz podmio-

tów zobowiązanych do wnoszenia opłaty przekształceniowej; 

- sprawozdania opracowane i przesłane do właściwych organów dotyczące: gospodarowania zasobem Skarbu 

Państwa; realizacji zadań z zakresu administracji rządowej; wykazy nieruchomości Skarbu Państwa. 

W zakresie gospodarki nieruchomościami w podanym okresie nie podjęto uchwał Zarządu Powiatu Raw-

skiego. Rada Powiatu Rawskiego podjęła następujące uchwały: 

1. Uchwałę Nr XVII/84/2025 Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 19 marca 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne obciążenie nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Raw-

skiego służebnością przesyłu; 

2. Uchwałę Nr XXI/104/2025 Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 28 maja 2025 r. 

w sprawie uchylenia uchwały nr XVII/84/2025 Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 

19 marca 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne obciążenie nieruchomości stanowiącej własność 

Powiatu Rawskiego służebnością przesyłu. 

II. Oddział Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej pod kierownictwem Teresy Sas, który obecnie liczy 

5 pracowników. 

Zadania zrealizowane w zakresie merytorycznym dotyczącym obsługi wniosków udostępniania da-

nych z zasobu geodezyjnego i kartograficznego obejmowały m.in.: 

- wypisy i wyrysy z rejestru gruntów i budynków – 1 189; 

- kopie map ewidencyjnych i zasadniczych – 1 479; 

- wnioski o udostępnienie danych zgromadzonych w rejestrze publicznym – 40; 

- zgłoszenia prac geodezyjnych i kartograficznych – 1 732. 

Zadania zrealizowane w zakresie merytorycznym dotyczącym weryfikacji operatów i aktualizacji baz 

danych, udostępniania danych i obsługi zgłoszonych spraw obejmowały m.in.: 

- przyjęcie operatu do weryfikacji – 1 295; 

- przyjęcie operatu do zasobu – 1 295; 

- aktualizacje bazy w zakresie mapy ewidencyjnej – 594; 

- aktualizacje bazy BDOT500 – 840; 

- aktualizacje bazy GESUT – 964; 

- założenie zmian w EGiB, ujawnienie danych na podstawie opracowań geodezyjnych oraz prawomocnych 

aktów prawnych – decyzji, postanowień sądu – 1 234; 

- wydanie decyzji administracyjnych – 2; 

- sprawozdania i informacje do GUGiK i WINGiK – 65 spraw; 

- obsługę modernizacji EGiB (pisma, odpowiedzi w ramach rękojmi) – 21; 

- obsługę trwającej modernizacji EGiB – 51 obrębów ewidencyjnych; 

- weryfikację 51 obrębów ewidencyjnych (łącznie 18 391 działek) w zakresie niedoszacowania liczby działek 

zgłoszonych do ustalenia granic w ramach projektu modernizacji EGiB; 

- odpowiedzi na pisma i wnioski dotyczące trwającej modernizacji EGiB – 34; 



- obsługę portali (m.in. prowadzenie, aktualizacja): 

 - wnioski o założenie konta: 

- Portal Geodety – 23; 

  - Portal Rzeczoznawcy – 20; 

  - Portal Projektanta – 8; 

  - Portal Narad Koordynacyjnych – 1; 

  - Portal Interesanta – 8. 

W powyższym zakresie w podanym okresie Rada Powiatu Rawskiego podjęła: 

1. Uchwałę Nr XVII/83/2025 Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 19 marca 2025 r. 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Powiatu Rawskiego w Związku Powia-

tów Województwa Łódzkiego. 

III. Zespół Koordynujący Usytuowanie Projektowanych Sieci Uzbrojenia Terenu, w którym pracuje 1 osoba 

pełniąca funkcję przewodniczącego narad koordynacyjnych. 

W podanym okresie w zakresie merytorycznym dotyczącym przewodniczenia i organizacji narad koordyna-

cyjnych usytuowania projektowanych sieci uzbrojenia terenu na obszarze powiatu rawskiego 

w formie elektronicznej wpłynęło 30 wniosków o koordynację usytuowania projektowanych sieci uzbrojenia 

terenu wraz z przyłączami (w ramach tych czynności przeprowadzono narady koordynacyjne). W ww. za-

kresie nie zostały wydane decyzje administracyjne oraz nie podjęto uchwał Zarządu Powiatu Rawskiego ani 

Rady Powiatu Rawskiego. 

Dyrektor Milena Cupriak przedstawiła planowane na 2025 rok dochody Skarbu Państwa i Powiatu Raw-

skiego z tytułu opłat, sprzedaży, przekształcenia oraz dzierżawy nieruchomości Skarbu Państwa 

i Powiatu Rawskiego. 

I. Wysokość opłat za użytkowanie wieczyste i trwały zarząd gruntów Skarbu Państwa i Powiatu Rawskiego 

– 2025 r. 

1. Opłaty roczne za użytkowanie wieczyste gruntów Skarbu Państwa 402 214,09 zł* 

2. Opłaty za trwały zarząd gruntów Skarbu Państwa 6 393,30 zł* 

3. Opłaty za roczne użytkowanie wieczyste gruntów Powiatu Rawskiego                 162,10 zł 

4. Opłata przekształceniowa 4 951,10 zł* 
*25% kwoty – Powiat Rawski; 75% kwoty – Skarb Państwa 

 

II. Wysokość opłat na 2025 r. z tytułu dzierżawy gruntów Skarbu Państwa i Powiatu Rawskiego 

1. Wysokość czynszu za dzierżawę gruntów Skarbu Państwa 1 093,00 zł 

2. Wysokość czynszu za dzierżawę gruntów Powiatu Rawskiego 26 486,50 zł 

III. Wysokość opłat w 2025 r. za wykup nieruchomości Skarbu Państwa przez użytkownika wieczystego 

1. Opłata za wykup nieruchomości Skarbu Państwa 48 240,00 zł 

IV. Dochody Powiatu Rawskiego w 2025 r. z tytułu sprzedaży/ustanowienia służebności dot. nieruchomości 

stanowiących własność powiatu 

1. Sprzedaż lokalu mieszkalnego wraz z częścią ułamkową gruntu, położonego 

w Rawie Mazowieckiej przy ul. Reymonta, na rzecz najemcy (tryb bezprze-

targowy) 

2 540,00 zł 

(netto/brutto) 

2. Sprzedaż 3 nieruchomości stanowiących własność Powiatu Rawskiego poło-

żonych w Rawie Mazowieckiej przy ul. Jeziorańskiego (przetarg nieograni-

czony) 

709 260,31 zł 

(brutto) 

3. Opłata za ustanowienie służebności gruntowej na nieruchomości stanowiącej 

własność Powiatu Rawskiego położonej w Rawie Mazowieckiej (ZS CEZiU) 

5 810,49 zł 

(brutto) 



Dyrektor Milena Cupriak poinformowała, iż w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami 

obecnie prowadzone są dwa projekty w ramach członkostwa Powiatu Rawskiego w Związku Powiatów 

Województwa Łódzkiego: 

I. Inwestycja z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych 

Okres realizacji: do 2026 r. 

Projekt obejmuje następujące inwestycje: 

1. Zakup infrastruktury informatycznej wraz z dostawą modułów obsługujących e-usługi; 

2. Dostawę baz danych GESUT, BDOT500, EGiB i zasilenie tymi bazami systemu infrastruktury informacji 

przestrzennej (modernizacja 51 obrębów geodezyjnych na terenie Powiatu Rawskiego); 

3. Skanowanie i digitalizację zasobu geodezyjnego i kartograficznego, utworzenie baz danych i zasilenie 

tymi bazami systemów ewidencji prac geodezyjnych. 

II. „Cyfryzacja zasobów geodezyjnych” – w ramach projektu planowana jest modernizacja 28 obrębów geo-

dezyjnych na terenie Powiatu Rawskiego 

Okres realizacji: 2024-2028 

Koszt projektu – Powiat Rawski: 

1. całkowity (brutto) – 2 915 210,98 zł 

2. wkład własny powiatu – 1 400 494,50 zł (początkowo wynosił 5%, obecnie zwiększył się do poziomu 

ok. 35%) 

3. podział na lata: 

- 2025 r. – 6 436,14 zł; 

- 2026 r. – 330 994,38 zł; 

- 2027 r. – 762 198,52 zł;  

- 2028 r. – 300 865,46 zł. 

Przewodnicząca zadała następujące pytania: 

- czy realizacja drugiego projektu jest dobrowolną decyzją Powiatu Rawskiego; 

Dyrektor Milena Cupriak odpowiedziała, iż 2 lata temu powiat zgłosił chęć partycypacji w projekcie 

w ramach członkostwa w Związku Powiatów Województwa Łódzkiego. Dodała, iż na etapie zmniejszenia 

dotacji nie było możliwości wycofania się z ww. projektu. 

- czy realizacja wspomnianych projektów usprawni pracę wydziału; 

Dyrektor Milena Cupriak odpowiedziała, iż praca Wydziału GKiGN zostanie usprawniona m.in. dzięki do-

posażeniu serwerowni i wymianie sprzętu informatycznego oraz aktualizacji bazy danych. Dodała, iż naj-

większym wyzwaniem z jakim obecnie mierzą się pracownicy wydziału jest aktualna modernizacja ze 

względu na niedoszacowanie na poziomie ok. 3 000 działek. 

- jak wiele wpływa wniosków o wydanie wyrysów i wypisów w formie elektronicznej; 

Dyrektor Milena Cupriak wyjaśniła, iż większość interesantów składa wnioski w formie tradycyjnej. Dodała, 

iż wnioski w formie elektronicznej można składać przez Portal Interesanta. 

- z jakiego powodu zostały złożone sprostowania do sądu w sprawie ksiąg wieczystych; 

Dyrektor Milena Cupriak wyjaśniła, że wskazane sprostowania były związane z pracami modernizacyjnymi 

– powiat z urzędu składa bezpłatny wniosek o sprostowanie w dziale I księgi wieczystej. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie, jaki jest całkowity koszt pierwszej modernizacji (51 obrębów). 

Dyrektor Milena Cupriak odpowiedziała, iż na koszt wskazanej modernizacji składają się następujące kwoty: 

- 741 977,82 zł (sprzęt komputerowy); 

- 4 138 102,53 zł (modernizacja – dostawa baz danych EGiB, GESUT BDOT500); 

- 354 240,00 zł (skanowanie i digitalizacja). 

Dodała, iż wkład własny powiatu wynosi 10%. 

Dyrektor Milena Cupriak poinformowała, iż w związku z prowadzoną modernizacją wystąpiły problemy 

związane z pracami w terenie wykonywanymi przez podwykonawcę (dokonywane wymiary i sposób zawia-

damiania właścicieli działek o terminie wykonywania pomiarów). Pisma  mieszkańców w ww. sprawie są 

przysyłane przez wydział do Związku Powiatów Województwa Łódzkiego, w wielu przypadkach 



organizowane są powtórne wyjazdy w teren. Dyrektor dodała, iż w Gminie Sadkowice oraz Gminie Cielądz 

przez wiele lat nie prowadzono prac geodezyjnych przez urząd. W Gminie Sadkowice dużą część terenu 

ustalili prywatni geodeci. Wiele znaków geodezyjnych odnajdywanych na tym terenie nie posiada odzwier-

ciedlenia w zasobie geodezyjnym – prywatni geodeci nie składali operatów. Dyrektor Milena Cupriak oznaj-

miła, iż wielu mieszkańców nie godzi się z wynikami modernizacji. Wyjaśniła, iż w latach 60. XX wieku 

zakładano ewidencję gruntów opartej na osnowie geodezyjnej (zbiór znaków geodezyjnych). Na terenie 

Powiatu Rawskiego nie zachowało się wiele takich punktów. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał następujące pytania: 

- czy powiat może zlecić kontrolę wykonania modernizacji w związku z występującymi problemami; 

Dyrektor Milena Cupriak odpowiedziała, iż powiat zwrócił się do ZPWŁ z prośbą o wykonanie kontroli. 

Związek przychylił się do prośby, a kontrola została przeprowadzona przez zewnętrznego weryfikatora 

w dniu 7 listopada 2025 r. Obecnie oczekuje się na protokół z przeprowadzonej kontroli. 

- czy w związku ze wzrostem kosztów ponoszonych przez powiat z tytułu realizacji drugiego projektu istniała 

możliwość ograniczenia zakresu prac. 

Dyrektor Milena Cupriak wyjaśniła, iż nie było takiej możliwości, ponieważ podczas zgromadzeń ZPWŁ 

decyduje większość. 

Radny Lech Owczarek oznajmił, iż w jego opinii jest to istotny projekt ze względu na fakt, iż nieustalenie 

granic może generować problemy z inwestycjami. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał następujące pytania: 

- dotyczące działek sprzedanych przez powiat w 2025 r.; 

Dyrektor Milena Cupriak wyjaśniła, iż w 2025 r. sprzedano 3 działki przy ul. Jeziorańskiego za łączną kwotę 

ok. 710 tys. zł brutto. 

- dotyczące sprzedaży (z upustem) lokalu zlokalizowanego przy ul. Reymonta. 

Dyrektor Milena Cupriak odpowiedziała, iż sprzedaż nastąpiła na wniosek użytkownika, tj. osoby przesie-

dlonej zza granicy. 

Radny Jarosław Uchman zadał pytanie, czy w okresie od stycznia do listopada bieżącego roku wpłynęły 

skargi na działanie wydziału. 

Dyrektor Milena Cupriak odpowiedziała, iż były dwie takie sprawy. Jedna z nich dotycząca bezczynności 

urzędnika w przedmiocie decyzji w sprawie odmowy wydania danych, która nie została uznana za skargę. 

Natomiast druga sprawa dotyczyła wyniku prac modernizacyjnych prowadzonych 3 lata temu, w ramach 

rękojmi firma odpowiedzialna za modernizację dokonała ponownych pomiarów, które nie ujawniły błędu – 

skarga została uznana za bezzasadną. 

Przewodnicząca podziękowała za przedstawione informacje. 

Ad. 3 Wnioski i oświadczenia Radnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Ad. 4 Sprawy różne. 

W tym punkcie radny Grzegorz Stefaniak zgłosił potrzebę przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną kon-

troli w Szpitalu św. Ducha w Rawie Mazowieckiej w związku z nieprawidłowościami wskazanymi przez 

dyrektora Marka Ryszkę. 

Przewodnicząca oznajmiła, iż należy pozwolić jednostce na wdrożenie działań naprawczych. 

Radny Grzegorz Stefaniak dodał, iż kontroli powinny podlegać m.in. księga dyżurów i księga pracy. 

Radny Jarosław Uchman poinformował, iż temat szpitala został szeroko omówiony podczas obrad XXX sesji 

Nadzwyczajnej Rady Powiatu Rawskiego, która odbyła się w dniu 29 października br., a także jest poruszany 

co kwartał na posiedzeniach Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej. Dodał, iż w szpitalu obecnie prowadzone 

są kontrole przez inne instytucje, m.in. Narodowy Fundusz Zdrowia. Radny Jarosław Uchman oznajmił, iż 

temat zaproponowany przez radnego Grzegorza Stefaniaka powinien w jego ocenie zostać przełożony na 

kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Dodał, iż wniosek pokontrolny radnych Tomasza Góraja 

i Grzegorza Stefaniaka nie wpłynął do Rady Powiatu Rawskiego ani Komisji Rewizyjnej. Zdaniem radnego 



dopiero po zapoznaniu się z wnioskami komisja będzie mogła podjąć decyzję o przeprowadzeniu kontroli 

w szpitalu. 

Przewodnicząca przyznała, iż ze względu na trwające kontrole i postępowania obecnie jest to nieodpowiedni 

moment na przeprowadzenie kontroli w szpitalu przez Komisję Rewizyjną. 

Radny Grzegorz Stefaniak oznajmił, iż ujawniono następujące nieprawidłowości: 

- nie ustalono, kto pełnił dyżur na Oddziale Anestezjologii i Intensywnej Terapii w dniu 7 listopada 2025 r.; 

- wiele dyżurów lekarskich trwających ponad 24 godziny; 

- jeden z lekarzy pełnił sześć dyżurów 24-godzinnych bez przerwy pomiędzy dyżurami. 

Radny dodał, iż dokonano prób kontaktu telefonicznego z dyrektorem Markiem Ryszką oraz Starostą Raw-

skim, które nie przyniosły oczekiwanego skutku. Dodał, iż w związku z brakiem lekarza specjalisty na od-

dziale wraz z radnym Tomaszem Górajem poinformowali opinię publiczną o zaistniałej sytuacji. Wobec 

powyższego, zdaniem radnego Grzegorza Stefaniaka, Komisja Rewizyjna powinna przeprowadzić kontrolę 

w Szpitalu św. Ducha w Rawie Mazowieckiej. 

Radny Jarosław Uchman oznajmił, iż należy poczekać na raport z kontroli oraz opinię organów w kwestii jej 

legalności. 

Radny Grzegorz Stefaniak poinformował, iż przekazał ustalenia z kontroli podczas niniejszego posiedzenia 

komisji. 

Radny Jarosław Uchman powiedział, iż wtargnięcie radnych wiązało się z narażeniem utraty zdrowia i życia 

pacjentów. 

Radny Grzegorz Stefaniak podtrzymał, iż kontrola została przeprowadzona w związku z nieprawidłowo-

ściami wskazanymi przez dyrektora Marka Ryszkę. 

Wniosek formalny radnego Grzegorza Stefaniaka w sprawie przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną 

kontroli w Szpitalu św. Ducha w Rawie Mazowieckiej w przedmiocie weryfikacji nieprawidłowości w naj-

bliższym terminie (14 dni) został odrzucony przez Komisję Rewizyjną w głosowaniu jawnym poprzez pod-

niesienie ręki 1 głosem „za” i 3 głosami „przeciw” (brak głosów „wstrzymujących się”). 

Radny Jarosław Uchman zgłosił wniosek formalny w sprawie zweryfikowania legalności kontroli przepro-

wadzonej przez radnych Tomasza Góraja i Grzegorza Stefaniaka w Szpitalu św. Ducha w Rawie Mazowiec-

kiej w dniu 7 listopada 2025 r. Komisja Rewizyjna jednogłośnie przyjęła wniosek radnego Jarosława Uch-

man w głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki. 

Radny Grzegorz Stefaniak zgłosił potrzebę przeprowadzenia kontroli w Wydziale Infrastruktury Starostwa 

powiatowego w Rawie Mazowieckiej w związku z wynikami kontroli przeprowadzonej przez Urząd Zamó-

wień Publicznych w przedmiocie zawarcia w dniu 18 października 2024 r. pomiędzy Zamawiającym a Wy-

konawcą Umowy Nr 284/2024 na realizację zadania pn. „Rozbudowa Szpitala św. Ducha w celu utworzenia 

oddziału geriatrii i opieki długoterminowej”. 

Radny Jarosław Uchman oznajmił, iż wskazana sprawa jest w toku. 

Radny Grzegorz Stefaniak odpowiedział, iż ze względu na nieścisłości w informacjach przekazywanych 

przez Starostę Rawskiego należy przeprowadzić kontrolę w Wydziale Infrastruktury. 

Radny Jarosław Uchman powiedział, iż w jego opinii Komisja Rewizyjna powinna poczekać z przeprowa-

dzeniem kontroli do czasu rozstrzygnięcia sprawy. 

Wniosek formalny radnego Grzegorza Stefaniaka w sprawie przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną 

kontroli w Wydziale Infrastruktury w związku z wynikami kontroli przeprowadzonej przez Urząd Zamówień 

Publicznych został odrzucony przez Komisję Rewizyjną w głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki 

1 głosem „za” i 3 głosami „przeciw” (brak głosów „wstrzymujących się”). 

Ad. 5 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodnicząca dokonała zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 16:21. 

W załączeniu: 
- załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Wiktoria Wojda      Przewodnicząca Komisji 

         (-) Małgorzata Przyborek 


